

Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2024. november 25-én 14,00 órától megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök
Berecz Mihály	képviselő
Ónodi Bertalan	képviselő

Távollévő RNÖ képviselő:

Botos Edgár	elnökhelyettes
Berecz Albert	képviselő

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	nincs jelen
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Králik Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető	jelen van
Boldizsár István	HVB vezető	jelen van

Bari Gergely: Köszöntöm a jelenlévőket és a Helyi Választási Bizottság vezetőjét. Új képviselőt köszönhetünk, akinek esküt kell tennie. Ezért át adom a szót a HVB vezetőjének, Boldizsár Istvánnak.

1. Napirendi pont

Új képviselő-testületi tag eskütétele

A napirendi pont előterjesztője: Boldizsár István HVB vezetője

Boldizsár István: Köszöntöm a jelenlévőket. Az értesítést megkaptam, hogy lemondott az egyik volt képviselő. A 2024. június 9-i választás eredménye szerint a soron következő képviselő Berecz Mihály, 52 szavazattal, aki vállalja a képviselőséget. Kérem ezért, szíveskedjenek felállni az eskütételhez, és szíveskedjen utánam mondani az eskü szövegét. Megkérem Önt, hogy ismétlje a következőt utánam a saját nevével.

„Én Berecz Mihály, mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a

roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni. *(Az esküt tevő meggyőződése szerint)* Isten engem úgy segítjen!”

Boldizsár István: Gratulálok.

Klisóczkiné Papp Andrea: Gratulálok.

Berecz Mihály: Köszönöm.

Boldizsár István távozik az ülésről

Bari Gergely: Én is Gratulálok az új képviselő társunknak. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 5 képviselő közül 3 képviselő jelen van. Most, hogy új képviselő társunk esküt tett, megállapítom, hogy a testület határozatképes, 5 képviselőből 3 jelen van és most már el tudjuk fogadni a napirendi pontokat. A következő napirendekre teszek javaslatot, kérem, hogy aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A testület 3 jelenlévő képviselője **3 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Új képviselő-testületi tag eskütétele
- 2.) ROMA KAPACITÁS -24 „IRODA KORSZERŰSÍTÉSE” pályázat elfogadása
- 3.) ROMA-ESÉLY-24-C „ANGLA MANDE” pályázat elfogadása
- 4.) Magyar Élelmiszerbank Egyesület Édes Száj Program élelmiszer adomány pályázat elfogadása
- 5.) Indítványok, javaslatok, egyebek

2. Napirendi pont

**ROMA KAPACITÁS-24
„IRODA KORSZERŰSÍTÉS” pályázat elfogadása**

A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök

Bari Gergely: A rendkívüli ülést három pályázat miatt hívtam össze. A mai napon jár le a benyújtási határidő és csatolnunk kell a pályázat benyújtásáról szóló határozatokat. Az első a ROMA KAPACITÁS-24 „IRODA KORSZERŰSÍTÉSE” pályázat benyújtása. A pályázat 1.402.320,-Ft összértékű. Mint tudjuk, a roma önkormányzatnak van egy irodája, amit még korszerűsíteni kell. Bútorokat, íróasztalt, székeket kell beszerezni, a fűtéshez klíma berendezést kell beszerezletetni, valamint egyéb irodai felszereléseket kell vásárolni. A régi iroda helység be volt rendezve, de volt egy csőtörés, ami miatt elázott minden. Sajnáltam otthagyni azt a

helységet, de ez a mostani épület sokkal jobb lesz, mert ez egy egész épület és központi helyen van. Szeretne valaki hozzáfűzni valamit?

Kérem, szavazzunk, hogy Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által kiírt ROMA KAPACITÁS-24 „IRODA KORSZERŰSÍTÉSE” című pályázatot benyújtja.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
49/2024. (XI.25.) határozata
a ROMA KAPACITÁS-24 „IRODA KORSZERŰSÍTÉSE”
pályázat benyújtásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által kiírt ROMA KAPACITÁS-24 „IRODA KORSZERŰSÍTÉSE” című pályázatot benyújtja.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Bari Gergely elnök

3. Napirendi pont

ROMA-ESÉLY-24-C „ANGLA MANDE” pályázat elfogadása

Bari Gergely: Ez a pályázat az „Angla Mande” címet kapta. Ezzel a tehetséges roma embereket tudjuk támogatni. A pályázaton belül van a romani nyelvoktatás, zene-és tánc oktatás. Ezen belül persze rengeteg a kiadás. Az alkalmak megrendezésére bérelhető helyszín bérleti díja, az oktatás díja, az oktatók, résztvevők étkeztetése, esetleges színpadi és hangosítási eszközök költségei. Ez a pályázat elég nagy összeg, 3.450.000,-Ft. Remélem megnyerjük. Ez nem csak helyi lakosok részére szól majd. A szomszéd településekről is jöhetnek. Diplomás emberekről beszélünk.

Ónodi Bertalan: Volt egy gyerek, aki talán fogorvos lett, nem tudom pontosan, de jó szakember és ismerik sokan.

Berecz Mihály: Én úgy tudom rák kutató roma gyerek is van. Lenne egy kérdésem. Nem lehetne a rászorultaknak egy kis élelmiszer csomagot osztani karácsonyra? Vagy segélyt adni?

Bari Gergely: A segélyezés az a roma önkormányzatnak tilos. Kérem, szavazzunk, hogy Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által kiírt ROMA-ESÉLY-24-C „ANGLA MANDE” című pályázatot benyújtja.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
50/2024. (XI.25.) határozata a
ROMA-ESÉLY-24-C „ANGLA MANDE” pályázat benyújtásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által kiírt ROMA-ESÉLY-24-C „ANGLA MANDE” című pályázatot benyújtja.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Bari Gergely elnök

4. Napirendi pont

***Magyar Élelmiszerbank Egyesület Édes Száj
Program élelmiszeradomány pályázat elfogadása***

A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök

Bari Gergely: Ezt a pályázatot biztos, hogy meg fogjuk nyerni. Ez egy édesség csomag, ami dobozokban van becsomagolva. Nekünk kell elhozni és szét kell válogatnunk és mikulás zsákokba csomagolni. A csomagokat 7-én szeretném kiosztani. Sajnos ezen a településen nem tudjuk azt megcsinálni, hogy az jöjjön csak, akinek szólunk.

Berecz Mihály: Igen, ebből veszekedés lenne.

Bari Gergely: Kell lefedettség. Javaslom, hogy az óvodás gyerekek közt osszuk szét.

Berecz Mihály: Nem tartom jó megoldásnak, hiszen van olyan szegény ember, aki még óvodába se tudja elvinni a gyerekeit. Ezeknek kellene adni.

Bari Gergely: Ezt szeretném elkerülni, hogy ha ezt mi megtesszük, egyértelműen veszekedés lesz. Nagyon át kell ezt gondolni, hiszen bármit teszünk, mindig lesz elégedetlen ember. A nagy adományokkal még mindig nagyon sok volt a problémánk az emberek részéről.

Klisóczkiné Papp Andrea: Nem csak a romák ilyenek. Ha 1.000 főből 500 főnek tud adni és 500 főnek nem, akkor adott esetben az 500 fő lenne elégedetlen, aki nem kapott, de ha 1.000 főnek adna, akkor is lenne legalább 400 fő elégedetlen, aki megkérdezi miért adott annak is, aki sokkal jobb anyagi helyzetben áll, mint én. Nekem miért nem adott többet? Nem lehet igazságot tenni.

Berecz Mihály: Igaza van. Járom az országot és látom, hogy így van.

Ónodi Bertalan: Szerintem az ezzel a baj, hogy nem tudják az emberek miről szól egy pályázat, egy támogatás. Hogyan kell eljárni, mit enged és mit tilt egy pályázat. Ezért alakul ki egy-egy félreértés. Azt hiszik, hogy 3000 db mikulás csomag egy csettintésre kiosztható.

Bari Gergely: Azt most szeretném tisztázni, míg nem történik félreértés. Tilos a roma önkormányzatnak segítyt, ételt csak úgy osztogatni. Nem szabad ígéretet, és nem adhatunk csak úgy semmit. Csak elnyert pályázaton keresztül a kiírt elvárások alapját tudunk segíteni. Mindent kötni kell egy rendezvényhez vagy egy eseményhez. Komoly elszámolások vannak. Például részt veszünk egy adventi ünnepeken, amihez azzal járulunk hozzá, hogy ételt vagy ruhát, ajándékokat osztunk.

Berecz Mihály: Ha szükséges tudok segíteni, mert egyházi képviselő is lettem és ezen keresztül is tudok közreműködni.

Bari Gergely: Köszönjük szépen. Szerettem volna beszélni a polgármester asszonnyal, mert szeretném elkérni a hivatali autót, hogy ezt a rengeteg csokoládét el tudjam hozni. Nem volt még ilyen nem kértük még el, de az én autómban nincs annyi hely. Kiküldetésre el lehet vinni?

Klisóczkiné Papp Andrea: Kiküldetést csak saját autóra lehet elszámolni.

Bari Gergely: Megoldjuk majd. Az édességekért 3-án kell mennünk és a kiosztást 7-re tervezem.

Ónodi Bertalan: Szombaton?

Bari Gergely: Igen szombaton. Munkanap lesz. Valaki be tudna öltözni mikulásnak?

Berecz Mihály: Én elvállalom. Mindig én öltöztem eddig be mikulásnak, volt, hogy a családtagjaim sem ismertek meg. Nagyot tudok alakítani.

Bari Gergely: Megkérdezem az óvodában a jelmezt és egyeztetek a létszámról is. A helyszín még lehet, hogy változik, mert ahová be lett tervezve, ott hideg van. Kérem, szavazzunk arról, hogy Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Élelmiszerbank Egyesület Édes Száj Program élelmiszeradomány című pályázatot benyújtja.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
51/2024. (XI.25.) határozata a
Magyar Élelmiszerbank Egyesület Édes Száj Program
élelmiszeradomány pályázat benyújtásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Élelmiszerbank Egyesület Édes Száj Program élelmiszeradomány című pályázatot benyújtja.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Bari Gergely elnök

5. Napirendi pont:

Indítványok, javaslatok, egyébek

A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök

a) Mikulás csomag számának kiegészítése

Bari Gergely: Szeretném kiegészíteni a pályázatban elnyert édességcsomagot, mert nagyobb a létszám, mint amennyi a csomag. Nem tehetjük meg, hogy ne kapjon mindenki. Ez igazságtalan lenne. 150 gyereknek tudunk ebből mikulás csomagot készíteni. Egyeztetek az óvoda vezető asszonnyal, hogy hány fővel kell még kiegészíteni. Én gondoltam még az iskolában az alsós gyerekekre is.

Ónodi Bertalan: Az már konfliktust szülne a felsős gyerekek részéről, hogy miért csak az alsósok kaptak.

Bari Gergely: Azért, mert azok a gyerekek.

Berecz Mihály: Hát tudni kell különbséget tenni. Valamikor mi is tudtuk ki a kisdobos és ki az úttörő. Nem lehet összehasonlítani.

Klisóczkiné Papp Andrea: A pályázati elszámolás miatt nem tudni, hogy mennyi pénz lesz. Ha az iskolás gyerekeknek is szeretnének venni mikulás csomagot nem biztos, hogy megoldható.

Bari Gergely: Meg kell kérdeznem az óvoda vezetőjétől a létszámot. Szerintem, ha az iskolások is kapnak nagyjából 100 db plusz mikulás csomagot kell csináltatni. Tavaly csináltattam az iskolásoknak 60 db-ot. Nagyon drága volt, egy csomag 1.300,- Ft-ba került. Most meg kell vennünk a mikulás csomagoknak a zsákot is.

Klisóczkiné Papp Andrea: Ahogy vesszük. Egy tábla csokoládé is már 400,-Ft a kis csokik is 200,- Ft-ba kerülnek. A mandarin is nagyon drága, de ha a mikulás csomag 150,-Ft és még pár db mikulás csomagba az édességeknek 50.000,-Ft-ból ki kell jönnie. Szeretnék egy javaslatot tenni a jövőre nézve. Legközelebb, ha tudja, hogy lesz egy ilyen pályázat, előre kell gondolkozni. Meg kell kérdezni a bolt vezetőjét, hogy mennyibe kerülne a csomag összeállítása. Az ülésre már konkrét tervekkel jöjjenek, ne itt kelljen ezeken gondolkozni, találgatni.

Bari Gergely: Kérem, szavazzanak a pályázatban elnyert édességek kiegészítéséhez maximum 50.000,- Ft-os keretösszeg elfogadásáról.

A testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
52/2024. (XI.25.) határozata
mikulás csomag osztás költségeinek elfogadásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodás és kisiskolás gyerekek részére mikulás csomag osztás plusz költségeit, 50.000,- Ft értékben elfogadja.

b) Vagyonynyilatkozat

Klisóczkiné Papp Andrea: A vagyonynyilatkozatokat a képviselők leadták. Az új képviselő megkapta az összeférhetetlenségről, a méltatlanságról és a Köztartozásmentes Adózási Adatbázisról (KOMA) a tájékoztatót. Elmondom, hogy a KOMA adatbázisba mindenkinek fel kell vetetnie magát 30 napon belül.

Bari Gergely: Köszönjük szépen. Amennyiben nincs több hozzászólás, a mai ülést lezárom.



Bari Gergely
elnök



Ónodi Bertalan
jegyzőkönyv-hitelesítő



Králik Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető

